

猶福

94 | 01.2024



猶太人歸主的障礙

反猶主義大幅增加

伊薇屬靈生命的成長

國際猶福差會

INTERNATIONAL MISSION
TO JEWISH PEOPLE





施定邦 (Joseph Steinberg)

猶太人歸主的障礙

有很多障礙攔阻猶太人歸信耶穌，我將聚焦討論6個關鍵障礙：

罪

罪是猶太人接受耶穌的救恩最大的阻礙。今天，大多數人不知道罪是什麼，神的聖潔和罪的概念幾乎已經消失。

以賽亞書第6章，先知以賽亞看到神坐在寶座上，站在神寶座旁的撒拉弗大聲喊著：「聖哉！聖哉！聖哉！萬軍之耶和華！」以賽亞呼喊說，「禍哉，我滅亡了。因為我是嘴唇不潔的人，又住在嘴唇不潔的民中！」先知在神面前意識到自己有不潔的口，他向神呼求，使他潔淨，神從天上的壇取一塊紅炭，觸摸先知的嘴唇，使他得以潔淨。

罪是嚴重的！但要找到一位認真對待罪的猶太人，需要聖靈的工作，也需要基督徒告訴猶太人他們是罪人和耶穌的救恩！猶太人沒有聽到基督徒的警告及聖靈的警誡，將面臨與神永遠的分離。耶穌談到人被丟在「外邊的黑暗裡，在那裡必要哀哭切齒了」（太22:13），大多數人不考慮與神永遠分離是有多麼的可怕！

無知

猶太人希望用善行彌補所做的錯事，這錯誤的思想表明對神話語的無知。

「贖罪」的意思是「遮蓋」。我們從利未記17章11節認識到神對贖罪的心意：「因為活物的生命是在血中，我把這血賜給你們，可以在壇上為你們的生命贖罪，因血裡有生命，所以能贖罪。」神透過無辜者的血來「遮蓋」我們的罪。從亞當和夏娃的墮落，罪的懲罰是死亡，但神藉着獻祭和流無辜者的血，讓我們可以得赦。

聖殿於公元70年被毀，猶太教從基於聖經以獻祭為本的信仰，變為由人製訂基於行為的宗教。先知以賽亞說：「我們都像不潔淨的人，所有的義都像污穢的衣服」（賽64:6），我們作為罪人，無法為自己贖罪，需要獻上血祭。

今天的猶太人對耶穌的救贖一無所知！保羅說：「然而人未曾信他，怎能求他呢，未曾聽見他，怎能信他呢，沒有傳道的，怎能聽見呢。」（羅10:14）

我們要看到猶太人得救，必須向他們傳福音！

基督徒的冷漠

有些自以為愛猶太人的基督徒說：「猶太人藉猶太教去到神那裡，他們不需要耶穌！不要向他們傳福音，以免冒犯他們！」這個觀念在西方非常普遍。

有些人說：「因為猶太人拒絕耶穌，神已停止對他們作工，他們已經被教會取代了。」我曾在一個差傳大會講道，大會的籌委想我更改信息內容，不要談猶太人宣教，改為普世宣教，原因是猶太人微不足道，不想浪費時間談論這個「不重要」的細小群體！

保羅對猶太人宣教絕不冷漠，他寫道：「為我弟兄，我骨肉之親，就是自己被咒詛，與基督分離，我也願意。」（羅9:3）他渴望猶太人得救，甚至願意與基督分離。無論他去到哪裡，總是先到猶太人的會堂傳揚耶穌，好使猶太人得救。

我們的冷漠無視了猶太人在永恆中面對的痛苦和與神永遠的隔絕，我們必須省悟過來！

羞愧

保羅說：「我不以福音為恥。這福音本是神的大能，要救一切相信的，先是猶太人，後是希臘人。」（羅1:16）保羅為什麼寫這番話？因為向人解釋我們有罪並需要救主耶穌，我們感到羞愧和尷尬，特別是被釘在十字架的救主！

這就是保羅在哥林多前書1章18節所說的意思：「因為十字架的道理，在那滅亡的人為愚拙。在我們得救的人卻為神的大能。」申命記21章23節說，被掛在木頭上的人是神咒詛的。保羅又在加拉太書3章13節說：「基督既為我們受了咒詛；因為經上記著：『凡掛在木頭上都是被咒詛的。』」

然而，猶太人說：「耶穌是有史以來最軟弱的人！」或「我看不起耶穌！」甚或現今的以色列人將「耶穌」（意即救主）改稱為「耶書」（意即願他的名字被詛咒或除去）。這些都是我信主前的寫照！

當我們接近看不起耶穌的人，我們會感到羞愧，害怕顯得愚蠢，不想用耶穌的真理冒犯他們，但我們必須謹記保羅的話：「十字架的道理，在那滅亡的人為愚拙，在我們得救的人卻為神的大能。」我們祈求神，叫我們不要活在羞愧中，反要讓神使用，神會彰顯祂的拯救大能！

缺乏專注

作為猶太歸主者，我見到基督徒喜歡談論猶太人的宗教、文化、傳統、歷史、書籍、藝術、音樂、節期和習俗等，我明白基督徒對這些事物感興趣，但花這麼多時間學習猶太人的事物有多大的益處呢？

耶穌說：「人就是賺得全世界，賠上自己的生命，有甚麼益處呢？」（可8:36）換句話說：基督徒認識這麼多猶太知識，卻看不到猶太人失喪的靈魂，有甚麼益處呢？

我們花時間專注於猶太事物，這對永恆有何益處呢？我們的時間、精力和專注力都有限，如果浪費於僅僅學習和談論猶太人的事物，而不向猶太人傳揚耶穌，我們不是忽略了耶穌的吩咐嗎？耶穌吩咐：「你們要去使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。」（太28:19）

學習是好，可以幫助人作耶穌的門徒。但使萬民作主門徒的巨大障礙，就是基督徒喜歡學習，卻沒有興趣使猶太人作主門徒。我們需要專心傳揚耶穌！

缺乏禱告

成為基督徒後，我有一年多的時間查考聖經並與神摔跤，神把我從無知、藐視耶穌，帶到信靠耶穌的救恩裡。過程中，基督徒朋友挑戰我的信心，神的靈不斷責備我的罪，還有一個絕對不可少的因素，就是禱告的力量！

一位名叫藍希（Nancy）的女士從我開始閱讀聖經，就每天為我禱告，神使用藍希的禱告來軟化我，讓我認識耶穌。我們可能過於依賴自己的知識、訓練、經驗，或傳道的能力，但我們永遠不會過於依靠神和祈禱的力量。羅馬書8章34節：「有基督耶穌……現今在神的右邊，也替我們祈求。」

禱告能改變事情，我們的禱告永遠不會太多！

總結

每天有數以千計的猶太人因罪而死，這些失喪的猶太靈魂需要主耶穌，我們必須遵守主命：使萬民作主的門徒。我們必須克服罪、無知、冷漠、羞愧、缺乏專注和禱告的障礙。

靠著神的幫助，我們可以做得好！



在巴黎傳揚耶穌

韋奧倫 (Aurel Vidal)

有40名義工和宣教士參與夏季外展佈道，在兩週內把福音傳遍巴黎的猶太社區，我們與23名新接觸的猶太人建立了聯繫，我們派發了數百份福音單張和1200本新約聖經。

向露絲傳揚耶穌

一個陽光明媚、炎熱的夏日，兩名短宣隊員在大屠殺期間遭到襲擊的學校前演奏以色列的歌曲，這學校在法國猶太社區的中心。我們遇到七十多歲的猶太婦女露絲 (Rose)，她很喜歡我們的音樂，我們開始談論屬靈的事情。

音樂佈道

我們擺設了攤位，以音樂佈道，計劃播放以色列歌曲吸引猶太人。我們準備時，一名街頭音樂表演者在同一地點設置攤位，我向他解釋，因為我們先到那兒，故建議與他輪流表演音樂，但他對建議感到不高興。

露絲說我們讓她感到高興，她繼續談論生活，把話題轉移到侄女移居以色列的事情上，她說：「要是我認識以色列大使館裡的人，幫我找到她，那就好了！」慶幸的是，我的好朋友在大使館工作，我答應幫助她。我們又談到二戰大屠殺，我告訴露絲，我經常與一群大屠殺倖存者朋友見面，邀請她加入我們。露絲渴望再次相聚，我期待告訴她更多耶穌的事情！

名叫達克 (Danek) 的男士加入我們的討論，替那街頭表演者辯解，說他要維持生計。我平息事件並離開現場，但達克跟著我，我向他解釋擺設攤位的原因，繼續與他交談，我們的談話變得友善起來。原來達克是猶太音樂家，住在巴黎最具代表性的猶太餐廳樓上。我們交換聯絡資料，幾天後，我回到那兒，傳短訊給達克，問他會否願意見面，剛發完訊息，抬頭看那間猶太餐廳樓上的單位，他就在窗口出現！那天我們見面，談到生命的問題和耶穌。

反猶主義的挑戰

現時巴黎的情況讓人回想起2015年的恐怖襲擊，許多人喪生。10月7日哈馬斯襲擊以色列，當時我正前往一所大型猶太會堂慶祝住棚節，那天拉比預計有數百人出席，但只有十多人出席。拉比談到恐懼和焦慮，認為2015年的情況再次出現。會堂因為人數不足，最後我和拉比一起慶祝。數天後，我在街上碰到那位拉比！我和拉比保持聯繫，神為我開門，讓我服侍會堂裡的猶太人。一切都是神的安排，在這充滿困難和極具挑戰的情況下，神正彰顯大能，建立祂的國度。

(作者是本會駐法國巴黎宣教士；本文譯自Herald, 2023年9月)



倫敦市內大型示威活動



陳紫蘭

反猶主義大幅增加

以色列和加沙爆發戰爭，觸發新一輪的反猶主義，世界各地的大城市，尤其是倫敦，反猶主義的事件大幅增加。探訪猶太朋友時，深深地感到他們的恐懼和憂慮，尤其是他們大都有親戚和家人居住在以色列。祈禱他們早日認識耶穌，得著耶穌的救恩和平安。求神幫助和給予智慧，在這個充滿挑戰的時刻，我們懂得如何服侍和安慰猶太朋友。

我不會再來市中心

最近，猶太朋友芭拉對屬靈事情變得開放，對我的信仰提出真誠的問題。我們恆常見面，可是我們彼此住得較遠，所以通常在倫敦市中心會面。上星期，我們見面時，倫敦市中心的街道十分擁擠，芭拉變得異常的安靜和緊張，由於翌日有親巴勒斯坦的遊行示威，警察設置許多路障，準備應對抗議活動。我們坐在咖啡室時，芭拉緊張地說：「我不會再來市中心，太可怕了！」她告訴我她害怕去猶太社區，又一直關注反猶主義的新聞，單是倫敦市的反猶主義事件在兩星期內增加了500%。倫敦報紙的頭條新聞說：「倫敦猶太人遭受恐怖的反猶主義襲擊，這是30年來最差的情況！」對猶太人來說，這是一個駭人的時刻。

我們談到世界的破碎及苦難、種族歧視的問題。禱告有機會向芭拉傳揚耶穌，祈求神幫助她早日歸信耶穌，在主耶穌裡得著平安。

令人擔憂的時刻

珍蓮的母親住在德國，她是大屠殺倖存者，剛剛渡過100大壽的慶祝！珍蓮計劃更多探望母親，每次離開母親返回倫敦時她都依依不捨。珍蓮有焦慮症，因此她擔心自己的情緒能否應對。以色列和加沙戰爭觸發後，她變得更焦慮。她告訴我，她一直與以色列的親戚保持聯絡，擔心他們的安全。她一再對我說：「對我們猶太人來說，這是令人擔憂的時刻！」

珍蓮曾經出席福音聚會，可是為著自己的猶太身份時感到困惑，祈求神軟化她的心，幫助她認識耶穌是救主。

謝謝你為我們祈禱

麗玲和安歷夫婦由於以色列和加沙爆發衝突，決定留在以色列陪伴兩個女兒。每天都從麗玲收到有關以色列和加沙戰爭的悲慘情況，我告她會為他們禱告，給她的詩篇經文：「為耶路撒冷求平安」（詩篇122:6）時，她特別感激，迅速又深情地回答說：「非常謝謝你為我們祈禱，請繼續記念我們！」她渴望以色列和自己的猶太人得到和平。

請為麗玲和安歷渴望認識真理祈禱，祈禱他們歸信耶穌是和平之君，是我們的救世主。

(作者是本會華人部幹事及駐英國倫敦宣教士；本文出自宣教士2023年12月代禱信)

慶祝新生命！

我教會經營一家臨時咖啡店，為無家可歸者提供食物。第一次遇見森武時，他很害羞，很感激在咖啡店得到的幫助。我跟他坐下來，向他解釋說，耶穌的愛激勵我們去幫助別人。森武告訴我他的猶太背景，並清楚表示，由於他相信神，故無法跟隨耶穌。這些年來，儘管他拒絕信主，我還是多次向他傳福音，他跟我分享他的故事，他曾是建築工程師，在疫情期間失業。

由於找不到工作，他變得沮喪並開始酗酒，把所有錢都花在喝酒上，他的妻子把他趕出家門。他有兩個成年的女兒，各有自己的家庭，但對他愛莫能助，以致他流落街頭，最後更吸毒成癮。多年來，我邀請森武去教會的康復中心，都被他拒絕，他說不明白上帝為何允許他的生活落在低谷。我無法回答

這個問題，我說這個經歷可能是他認識耶穌旅程中的一部分。他再說他相信神，只是不能相信耶穌。每當我奉耶穌的名為他祈禱時，他都會在我祈禱結束時說「阿們」。

森武終於意識到他的生活需要改變，同意來到康復中心，接下來的幾個月，我們每天研讀聖經，又幫助他戒掉毒癮。當我們研讀以弗所書第二章時，讀到我們罪孽深重，神差派祂的兒子來代替我們受刑罰。森武回應說，他希望跟神和好，罪得到赦免，我們一同祈禱，森武歸信耶穌是他的救主和生命的主宰。

讚美主！為森武感恩，請為他在耶穌裡的新生活祈禱。

(作者是本會駐以色列內坦亞宣教士；本文譯自Herald, 2023年7月)



溫以高宣教士(右)和森武在特拉維夫的康復中心，請為他們祈禱。

得救的日子

丹尼 (Danny) 是烏克蘭難民，獨自來到以色列，需要學習希伯來語，他打電話給我，想我陪他去辦理身份證，等候期間，他向我敞開心扉。

丹尼告訴我逃離烏克蘭的原因，作為猶太人不想在戰爭時殺人，知道神不希望他殺人，

我們有機會深入討論耶穌。他問我有沒有宗教信仰，我說我是歸信耶穌的猶太人，並告訴他耶穌和祂早期的跟隨者都是猶太人。完成辦理身份證後，我們一起喝咖啡，

一同讀聖經，他對我所講的事情非常感興趣，感激地收下新約聖經。

丹尼的生活很快改善，找到電腦技術員的工作，他為此歸功於神。他對聖經有疑問，問我是否有查經小組，我邀請他參加教會復康中心的查經小組，他每週出席兩次，成為其中的一份子。

我們查考關於耶穌應許的平安的經文後，丹尼向我說他需要神的平安和寬恕，在困難時感受到神的幫助，明白壓力的來源，就是家人仍然生活在烏克蘭戰區；他需要耶穌進入他的生命，我們一起祈禱，他認罪悔改，願意跟隨耶穌！

請為丹尼在主裡的新生命祈禱，也為門徒訓練祈禱。

(作者是本會駐以色列內坦亞宣教士；本文譯自Herald, 2023年9月)



圖為丹尼(左)與宣教士在特拉維夫的復康中心。

在五旬節傳揚好消息

我組織了宣教生涯以來最具規模的外展活動，包括四次福音巴士旅程，最後以福音音樂會結束。

每次福音旅程都有50人參加，參與者除了聽到福音訊息，也獲贈聖經和基督教書籍。音樂會以五旬節為主題，我分享福音訊息，派發關於耶穌的刊物。音樂會有185位猶太朋友參加，其中179人將福音刊物帶回家，大多數朋友都提供聯絡資料，盼望更多認識耶穌。

我開始跟進及探訪猶太朋友，把福音刊物和聖經送給他們，讓他們認識耶穌更多。尤迪 (Judith) 是八十多歲的大屠殺倖存者，我們在三年前首次見面，她一直參加外展活動，我曾探訪她。音樂會後，我再次拜訪她。當她看見聖經裡有關彌賽亞的經文，明白耶穌就是彌賽亞。我們一起禱告，尤迪認罪悔改，接受耶穌作她的救主。哈利路亞！

樂娜 (Lara) 從事難民工作，難民生活都很艱苦。當別人提及耶穌時，她總會反對，可能是因為她曾經歷不幸，令她遷怒於神。她曾中風，丈夫也身體不適，當我探望她時，她請我為她和丈夫祈禱，這對樂娜來說是突破。

維塔 (Avital) 是退休俄羅斯籍的工程師，在巴士旅程中專心聆聽我的分享。當我探訪她時，她提出關於神是三一和救贖的問題，這顯明神在動工，我期待盡快再拜訪她，向她傳揚耶穌。

我在跟進參加過外展活動的猶太人，祈禱他們接受耶穌是救主彌賽亞。

(作者是本會駐以色列耶路撒冷宣教士；本文譯自Herald, 2023年7月)



歸信耶穌肯定猶太身份

雅娜 (Ariela) 出生在俄羅斯斯大林格勒 (Stalingrad, Russia) 的猶太家庭，第二次世界大戰爆發後，搬到烏茲別克斯坦 (Uzbekistan)，成為醫生，2014年移居以色列。

我為大屠殺倖存者提供援助，和雅娜分享我的信仰，她也分享自己相信神是一位，而不是「三一」的。我向她解釋神在創世記一章以眾數形式「以羅欣」 (Elohim) 啟示自己，那一刻，她恍似被驚醒，明白神有不同位格，看到三一神的獨特性。

雅娜的女兒是基督徒，她為女兒的信仰與猶太人身份能否共融而掙扎。我仔細向雅娜解釋跟隨耶穌是猶太身份的肯定，

而不是否定。我們翻開以賽亞書53章，她對舊約聖經關於耶穌的事情顯得非常興奮。

幾次見面後，我們談到罪、獻祭和需要救主耶穌，我再次解釋福音，回答她的問題，我問她會否希望與神和好，她表示希望，我們一同祈禱。雅娜悔改歸信耶穌，得著救恩，感謝神！

雅娜開始在主裡的新生命，請為她在信仰和愛中成長禱告；也為我與她作門徒訓練禱告。



(作者是本會駐以色列耶路撒冷宣教士；本文譯自Herald, 2023年9月)

以色列最新消息

感謝大家在以哈戰爭開始後，關心我們在以色列的宣教士的情況，他們都安全。在這艱難的時刻，他們繼續宣教，請為宣教士有平安和神的保守禱告，祈禱以色列回復和平。

猶太人迫切需要永恆的盼望，對目前居住以色列的猶太人來說，這場戰爭引發了屬靈問題，宣教士的工作非常重要。在襲擊發生初期，空襲警報響起時，外面槍林彈雨，史亞里宣教士（Aviel Sela）和家人躲在安全室，他跟大多數以色列人最大的區別，是他心中有永恆的盼望。這盼望是從耶穌而來，激勵了史亞里宣教士、溫以高宣教士（Igal Vender）和華尚康宣教士（Misha Vayshengolts），繼續向猶太人傳揚耶穌。此時此刻，許多猶太人願意打開心扉，聆聽福音。

華尚康宣教士在雅法（Haifa）向猶太人發放有關戰爭的福音短片，收到正面回應，他再次探訪這些猶太人。史亞里宣教士在耶路撒冷定期和大屠殺倖存者會面，因著戰爭，他透過通訊軟件跟進他們，這一群年長的猶太人熱切期待著與他再次見面。

以色列的宣教士在猶太群體中工作，包括大屠殺倖存者、露宿者等；他們向猶太人伸出援手，向他們傳揚耶穌。以哈戰爭不僅影響以色列，也影響世界各地的猶太人，當中許多猶太人為戰爭中失去家人或朋友而悲傷，他們提出有關生與死和屬靈的問題，宣教士向猶太人傳揚耶穌，與他們分享在耶穌裡永恆的盼望。

國際福音會
INTERNATIONAL MINISTRY
TO JEWISH PEOPLE

倫敦猶福團2024

9月3-13日
向猶太人傳揚耶穌



- 有負擔猶太人或跨文化宣教
- 基本英語

// 進猶太社區，近距離接觸猶太人及宣教士
// 學習跨文化傳福音技巧
// 認識猶太歷史文化及信仰

£1000 - 費用包食宿及市內交通，不包括機票、保險及個人費用
** 31/3前報名 - 早鳥優惠 £950

駐倫敦華人宣教士
陳紫蘭、譚碧清
駐荷蘭猶太人宣教士
皮阿薩
資深宣教士
施定邦、莫保羅、龐大衛

名額有限，報名從速 - 查詢 香港猶福中心
(852) 53601463 | ministry@imjp.org.hk | www.imjp.org.hk

倫敦猶福團2024 體驗猶太人福音工作 誠邀您參加倫敦猶福團！

英國倫敦擁有豐富的猶太歷史及文化，您將會親身接觸猶太人，認識他們的宗教、歷史和文化、猶太人福音工作的重要性和挑戰。

倫敦猶福團結合理論和實踐，資深宣教士親授猶福知識與經驗、小組討論及前往猶太社區實踐，全面認識猶太人福音工作。

如果您對猶太人福音工作或跨文化宣教感興趣，倫敦猶福團是一個難得的機會。

歡迎查詢報名，請聯絡本會。

伊薇屬靈生命的成長

譚碧清



2019年倫敦外展時，香港來的短宣隊接觸了猶太女士伊薇（Yvette），她留下聯絡資料，宣教士一直跟進她。當我2021年

開始猶太人宣教事奉時，認識伊薇和幫助跟進她，為著她的靈命成長和投入本地教會的生活而感恩！

最近一次探訪伊薇時，見證到她在信仰上成長，實在令人鼓舞。當我到達時，她正與猶太鄰居交談，我第一次見到她的新鄰居，伊薇隨即介紹我給她的鄰居，說我是她教會的朋友。這位猶太鄰居立即說：「伊薇，作為猶太人，你不應改變你的信

仰，你不需要去教會的！」然而，伊薇堅定地回應她說：「雖然我去教會，我仍然是猶太人！」伊薇的回應令我非常感動。

介紹過後，伊薇邀請我進入她的家，坐下來，我便問伊薇對剛才與猶太鄰居對話的感受，她說：「我雖是沒有家人，但我有耶穌，教會帶給我喜樂。」伊薇簡單的回答表示了她內心的思想。

每次探訪伊薇時，除了閒聊日常生活外，我都會和她一起禱告。她年紀老邁，健康狀況也不是很好，她的體力並不理想，容易感到疲倦。我鼓勵她，和她分享神的話語，然後我們會討論分享，也會談論上一週的講道內容。

感恩伊薇與鄰居分享自己的信仰，請為她的屬靈生命繼續成長禱告。

（作者是本會駐英國倫敦宣教士；本文譯自Herald, 2023年11月）

一家得救！

包溢高 (Igor Barbanel)

我們離開了烏克蘭的原居地敖德薩（Odessa）後，在摩爾多瓦（Moldova）的事工得到很大的祝福。但為了讓福音對象認識耶穌，我們決定暫時回到敖德薩，為當地的猶太人舉辦五旬節外展活動。



敖德薩五旬節外展活動，包溢高宣教士分享福音。

麥善（Maxim）的爸爸根迪（Gennady）是的士司機，一年前歸信耶穌，我一直為他作門徒訓練。敖德薩的社會動盪、人民生活在艱困中，但神賜福根迪，讓他能繼續工作，賺取收入養活一家，根迪感謝神應允禱告和幫助他。

現年二十歲的麥善因為患病與祖母布妮（Bronya）同住，得到支援和治療。布妮在幾年前跟從耶穌，開始恆常為麥善的救恩祈禱。當時疫症肆虐，我們便開辦線上聚會，我們不知道原來麥善當時也參加聚會，只是沒有露面，也沒有打開麥克風。後來，布妮告訴我們，麥善在線上聚會，靜靜地聆聽福音，只是沒作聲。

五旬節外展活動順利進行，我們為布妮和麥善一同參與而高興，聚會尾聲，麥善願意悔改相信耶穌，我們非常開心！布妮為到這些年的禱告得蒙應允，孫子終於得救，激動得流下熱淚，我們一同見證她的喜悅，感謝讚美神！請為麥善祈禱，他將開始接受門徒訓練，盼望他對耶穌的信心持續成長。

請為烏克蘭的福音對象的安全和得救祈禱。

（作者是本會駐烏克蘭敖德薩宣教士；本文譯自Herald, 2023年7月）

「香港分會」消息

2024倫敦猶福團

詳情請見第七頁

2024年會：站在破口

詳情請見背頁

猶福澳洲短宣

日期 2024年8月19日至9月1日

(1) 8月19 – 26日 – 悉尼

(2) 8月27 – 9月1日 – 墨爾本

費用 £1,950 費用包食宿及市內交通，
不包括往返香港澳洲、悉尼及
墨爾本機票、保險及個人費用

查詢 香港猶福中心

☎ (852) 6390 9787

✉ info@imjp.org.hk

猶福祈禱會

日期 2024年2月13日、

4月9日、6月11日

(逢雙月第二個星期二)

時間 晚上7:45–9:00

地點 香港猶福中心

(九龍尖沙咀金巴利道25號
長利商業大廈1101室)

猶福團契

日期 2024年3月1日、5月3日

(逢單月第一個星期五)

時間 晚上7:45–9:15

地點 香港猶福中心

(九龍尖沙咀金巴利道25號
長利商業大廈1101室)

「香港猶福中心」開放

設有中、英文圖書、展板（介紹猶太人文化特色及差會事工），歡迎預約來訪。

邀約聚會

差會同工魯偉諾傳道樂意預約講道及分享猶宣事工，歡迎聯絡香港猶福中心。

☎ (852) 6390 9787

✉ info@imjp.org.hk

宣教士動向

譚碧清宣教士回港述職

☆ 2024年10月26日 – 12月1日

陳紫蘭宣教士香港行程

☆ 2024年6月29日 – 7月7日

☆ 2024年10月27日 – 11月3日

施定邦牧師 (Joseph Steinberg) 香港行程

☆ 2024年10月27日 – 11月3日

皮阿薩宣教士 (Asaf Pelled) 香港行程

☆ 2024年10月27日 – 11月3日

歡迎預約講道及分享猶宣事工，
請聯絡香港猶福中心：

☎ (852) 6390 9787

✉ info@imjp.org.hk

您的回應

本人期望：（請以☑表示）

收到以下刊物

中文猶福

電郵版

印刷版

英文猶福

電郵版

宣教士代禱信

電郵版

印刷版

（請註明宣教士姓名）

成為義工

成為宣教士

奉獻\$ _____ 支持個別事工或宣教士，請註明： _____

奉獻\$ _____ 支持「香港猶福中心」常費

• 港幣奉獻：

i) 直接存入香港上海匯豐銀行帳戶：474-1-018040

ii) 劃線支票，抬頭為「國際猶福差會有限公司」或「International Mission to Jewish People (HK) Limited」

請將存款單 / 支票郵寄往香港猶福中心

• 信用卡奉獻，請瀏覽www.imjp.org.hk「奉獻」

以下個人資料將會保密，只供本會記錄及郵寄之用

姓名 Name： _____ 牧師/先生/女士/小姐（中文）

（Rev./Mr./Miss/Ms） _____ （English）

地址 Address： _____

電郵 Email： _____

電話 Telephone： _____

所屬教會 Church： _____

猶福年會 2024 站在破口

你願意站在破口嗎？

日期 2024年7月1日(星期一)
時間 早上9:00 - 下午5:00
地點 突破青年村(沙田亞公角山路33號)
活動 查經、猶福工作坊、回顧和展望
講員 陳紫蘭宣教士、香港分會執委及同工
費用 港幣270元(包括午膳)
報名 香港猶福中心 6390 9787
info@imjp.org.hk



請即報名

本刊所有文章、照片及插圖均保留版權。未經本會書面准許，不得以任何形式轉載或翻印。

香港

國際猶福差會有限公司

香港尖沙咀郵政信箱91059號
九龍尖沙咀金巴利道25號
長利商業大廈1101室
電郵：info@imjp.org.hk
電話：(852) 6390 9787



 IMJPHK國際猶福差會

www.imjp.org.hk

英國

INTERNATIONAL MISSION TO JEWISH PEOPLE

1 Oasis Park, Stanton Harcourt Road,
Eynsham, Witney, OX29 4TP, UK

Email: info@imjp.org
Website: www.imjp.org

台灣

國際猶福差會台北小組

10662台北市和平東路二段76巷19弄7號
電郵：cwitp2015@gmail.com
電話：(866) 0911266530

總幹事：施定邦 (Joseph Steinberg)

華人部幹事：陳紫蘭

編輯組員：陳紫蘭、潘美琪、譚碧清、廖寶燕、王潔芳、
魯偉諾

顧問：(香港)許道良、盧炳照、許朝英

(台灣)鄭家常、何玉峰、陳民本、林應安、沈正

(新加坡)楊至恆；(馬來西亞)王美鐘；(英國)楊詠嫦；

(美國)李力彌、莊百億